
令和５年度末 コドモン満足度アンケート調査結果

１．調査対象者

あかね保育園、荒島保育園、阪谷保育園を利用されている保護者のみなさま（９５名）

２．調査結果

回答数：５９ 回答率：約６２％

満足度の指標 回答数 回答率

不満 0 0%

やや不満 1 2%

普通 10 17%

やや満足 25 42%

満足 23 39%

うち、高評価 回答数 回答率

やや満足 25 42%

満足 23 39%

計 48 81％

３．その他いただいた意見

改善、工夫ができないか、検討していきます

写真を大きく表示できるようにし
てほしい

クラスだよりなどのダウンロード
が面倒

クラスだよりが見づらい クラスだよりをクラス別で配信し
てほしい

子どもの写真をもっと掲載してほ
しい

感染症の流行状況をアプリで周知
してほしい

子ども(年少児)の園での排便状況
が分かると良い

手書きの温かみが減った

連絡帳のやりとりが一方通行に感
じる

連絡帳で保護者が送った内容と先
生からの連絡を並べて見られると
良い

集金もアプリ対応をしてもらえる
と嬉しい

給食の献立を開いたときに、開い
たその日の献立が表示されると良
い
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